LENONARDO. K88

L T OAILDE JNS] | ®iE/Tel: 057761572277 15258771777
// i&fa{gﬁiiﬁ?’;mﬂjgﬁo@cﬁ‘ﬂ {2 /Fax : 0577-61663735 Z 5B

b i e~ 1 ﬁ‘_-uﬁ—lu rﬂt; A’ ﬁ'
90101
BFR: BERUR
E45MS: 2509110 90107
B EREAR

ESMNRES: 2569096

90102

90108

Ay » —— . B ERIIR
E MRS 2569096

90103
2R AS%
E5NRES: 2509092

90104
BT TR

E o) = EOsee

90105
B BSF
E49 MRS 2509120

90106
B BSFK
E49 RS 2509120

£3 e st e ] = . I p & K : by
\‘ i
90109 90110
2R T LR 1T
EYMNS: 2563464 ESMNRS: 2563578

48— SR - FIOHIE



/7 RIS RILEIRAS] | ©is/Tel: 057761572277 15258771777 LENONARDO, K88

Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd %E/ Fax : 0577-61663735 %\5 IJ Ea{q_—

01T \ 90112 90113 90114 90115
235 37) 217 87) EHR IR B HTK EHR RS
ESMRS: 2583114 E5 RS 2583116
90116 90117 90118 90119 90120
B KesE5 2R 55 EZEDiEEES THER AR & E
B2 2110906 HE: P1001 E MRS 2507058 E5MRS: 2507054 E MRS 2558290
o 2o »
® XX Qve - = -
» ooe ay a” . (i
[ N N d = - ) X
®® 6 ‘l. '..o--o-%..
z
(]
L]
90121 | 90122 90123
£ ER el £ EiR 5 BER
90124
: 90125 90126 90127
B BEHA B BAS EH: Hl5HS TSR S 0483031
i "N
[z >
( Lavs
90128 90129 90130
2R iR AR EalE 2R HFERAE
E5MNRS: 0483026 E MRS 2548096 E5MNRS: 2377008

T8GR - AOHIE —49-



/ HBIPEIZAEE /\S] | i/ Tel: 0577-61572277
BilN i S| F‘-\D i&E/Tel :
/ﬂ i&&i@gﬁ?@mﬂjﬁbmg {521 /Fax : 057761663735

16258771777

MULLER (Z%h)Ecft+

90201
Z#: MULLER Il S434%

90202
ZF#: MULLER Il 8IS EE
EIN RS

= - — - =% = .Y

90203
2 MULLER I £8I#HSMESE
EShRs:

90204
ZH#: MULLER Il A 8IS E%
B RS

- . = e

90205
ZF#: MULLER Il A8 SHEE
EINRS:

90206
FFR: MULLER Il 45 $H(H€212mm)

90207
2 MULLER Il Z %

90208
B MULLER Il A &1

90209
2 FR: MULLER Il £ 61%8(501k)
E4hmS: 621091

Z#: MULLER 11 357
E5N RS 631362

©
o
N
—
—_

Z#: MULLER 11 357)
E45MNwS: 631361

©
o
N
—
N

2 AR ESNES: 641662

©
o
N
=
m ﬂ

2 ABBIR  EINES: 641825

]

90214
ER S|

—50—

HhGR - FROHIE



/ 7 T SIAERIEEIRAS] | is/Tel: 0577-61572277 15258771777 MULLER (28214
/ Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd &5 /Fax : 0577-61663735
s 8 L] R
Bl (el iy e e— =
90215 90225

Z#: MULLER Il H&I45%

B ARERIR
#HLES: MULLER I
E9hRS: 53501259

90226
B A BHR
) HLE: MULLER I

90217
£ZF: MULLER Il £ 81# S

- E5MNRS: 53501259

90227
i #F5: HFUR

90218
Z#: MULLER Il £ €155

o, -y - (]

90219
ZF: MULLER Il £SI#SHESR
E MRS 631108, 631109

> 6.

90220
ZF: MULLER Il £SISHESL
E 5N RS: 631108, 631109

~ -

90221
B MULLER Il AEIFSHES
EMRS: 631110, 631111

- -~

90222
ZFR: MULLER Il HEIHSHESR
E MRS 631110, 631111

© —_—

90223
LR LSS (H227mm) HLE): MULLER I

t ! HLE: MULLER NI

- —~ -

90228

BAR: EBMIR

#HLE: MULLER I
E4NES: 179631846

~ T &)

18] ]
90229
B BTIR
#1E): MULLER I

E5MNRS: 335592

90230 X544

90231 /544
Z#: MULLER Il

ZFR: MULLER NI

E5NBS: 335628

90224
ZFR EEE(E227mm) HLE: MULLER I

I 90232 7] 90233 7]
AL MULLER NI HLE: MULLER I

ESNRES: 179631846 E5MNRBS: 179631845
E4h RS 335628

90234
ZF MULLER Il 1%

90235
&7 MULLER Il & &%

EIGR - FOFE



Ty I hsI AR aRAT
// Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd

Bif/Tel : 0577-61572277
&5 /Fax : 0577-61663735

16258771777

MULLER (Z2%h)E

90236 90237 K
AR B %3 281, SMED 122, & 54
H1E): MULLER SN2 631703

90238 90239
BRR EEERS ZFR Zal% (5615)
E 5N RS 40405025 ESN RS 642577

e TN

90240
ZFR: ERIMEIESR (26120X2318)
E5NBS: 335595

90241 90242
ZF7: MULLER Il & £ MULLER Il & &

90243 90244
AR Jj—fmik (DIBX62E) B RO EHIER Ecceneric
FIShRS: 325388 E$MES: 335785

90245 90246

BIR: R
E5NRS: 335658

B EEhER
E4MNRS: 55401202

G6100, G6200 F 5 E 14

90301
ZFR AR AE: G6100

90303
2 AR H1E: G6500

90302
B BB HLEL: G6200
90304

B AEA #1EL G6100

90305 90306
Bk FHR A8 G6100 LR G
0205~ ® 84 E14MM #3%: K1 3440MMEE: 2.1MM

o O

90307 90308
B R ZFR: G AL 6200

#iF: K 2600MM3E: 12.1MM : 2855MM BE:12.1MM

_52—

HhGR - FROHIE



Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd | f%¥E/Fax : 0577-61663735

/7 TSI RRISEIRAS] | i/Tel: 057761572277 15258771777 DNREZ 42

90401 90402 90403 90404 90405 90406
SEvEE H1E: DNR HE: DNR BF7: BEAT 2% BRUT HE: DNR 42 752525 YRS 472054 RS 471105

90407 90408 90409 90410 90411 90412
#1E: DNR #17: DNR #1Z: DNR 12 DNR &% FKiAs] #17: DNR #1%: DNR

Q

( (2
- o |
90413 90414 90415 90416 90417 90418
H1E: DNR 485 705805 7S 471188 78S 322552 HE: DNR £85: 705804 7S 471198 78S 322552

90419 90420 90421
#1E: DNR Z-f2 /R #12: DNR Z-fE7R #12: DNR
FFR: TR (230X24X10) BFR: BERR BRR: BEHUR

90422 90423 90424
B BEHAR B BEHR B BEBUR
#iE: 230X24X10 #iE: 150X25X6 #7E: 85X25X6

90425 90426 90427 90428
B BERUR B BRIk #3E: 120X20X8 #3F:120X20X8
%35%: 130X25%6 #3F: 85X25X6

T8GR - AOHIE -53-



NI PRIHRRIRBIRAT] | Bi/Tel: 057761572277 15258771777 SMIT, GS900(DNR)EC 4

Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd | f%¥E/Fax : 0577-61663735

N

-_— = 0D

90429 90430 90431 90432 90433
2 CARPET LOOM #12: CARPET LOOM  #1EY: CARPET LOOM #1E: CARPET LOOM #1E: CARPET LOOM

| ¢ 81
e T T
90434 90435 90436 90437
#1%4: CARPET LOOM 1% CARPET LOOM #1%4: CARPET LOOM #1#: CARPET LOOM

90438 90439 90440 90441
#1E.: CARPET LOOM HLE: CARPET LOOM #1EL: PLUS9000 #1EL: PLUS9000

90444 90445 90446
B G40377) 2R BT A 2R BEHTTH
H1AL: (ZE1B828). GS900 B (F1B828). GS900 B (F1B828). GS900

90447 90448 90449 90450 90451
2R B BFR: 1208 B B B K 2 AEE
EE: 7TXAX11

90452 90453
HAL: (Z18828). GS900 HAL: (F48828). GS900 90454
B W EER B WA TER B D7)

H1E: (F1B828). GS900

54— SR - BILHIE



/‘/ HOLPSIMPREIRAB) | PHE o e o7 GS900/GS6300/FASTEL {4

90455 90456 90457
ZIR: BEER B G EIR B TEER
\
\ I
_a—— | ~ 7 ‘f" -
‘ 90461 90462
90458 90459 90460 WA FAST A FAST
i e iin B BGOSR Pt B IR
#H1E: GS900 #1E: G6200
90463 .
B ARIR HLAL: GS900 90464 RIR 90465 F 4753 7] 90466 4T AHE 7]
HE: G890 HE: FAST HLE: FAST
90467

ZRR: BRR  EINRS: PNZ53841

| e—e——— e cosss—

90468 90469 90470 B17] 90471 B17]
BIR: ZRBEHR &7E: K500 H1AY: FAST #HE FAST 455 PN0O51721 H1AY: FAST
90473
B AR &IE: K500
I ST T S T, R 90476 317 90477 317)
90472 90474 #124: G6300,GS900 #H1E: GS900 HLEY: GS900
,mi FAST, G6300, GS900 £ 414 HIAY: FAST &R ARHAR [E5MS:PNO28401 E4MRES: PNO51721
#3107, 4ho37.2; FLO72
90478 90479 90480 90481 90482
HLE: FAST Gs900 HE: FAST GS900 HES: FAST Gs900 H1AY: FAST Gs900 ZRR TR,
B RN T] B RINET] BIR: SR ZFR: FBEUSH L% (50T) H1AY: G6300,GS900

T ——

e ————————— . E
JEE———
90483

90484 ELHLLE

90485 4L E 90486 Wk
HLEL: GS900

B EAHR A GS900 18 GS900 H1A: GS900

T8GR - AOHIE -55-



HiE/Tel : 0577-61572277
&8 /Fax : 0577-61663735

16258771777

(RFBE %) 20#]1

91001 91002
B BSRAN

— ==

91003 91004
B ZSRA

91005 91006
ZIR: ASHEET730mm

91007 91008

B ZESHUEEET30mm BIR: ZESHUREEGE5MM

91009 91013
& HSHE00mm £ TS 850mm

— —— \
91010
B Z2531600mm \ 91014
2% BESH100mm
e —— : -
Se— - S —
91011 91015

ZFR: NIBASE510mm

;*W? — — e - ——— ——— -3
A — m— - —_— — — —
91012 91016
BIR: NIDASEHS510mm S5k 2S5 190mm
’ = ( )
ST
91025 ZFR: FH2H SR 91026 91027 91028 91029

—56- IR - Bl



A TLEHEEREERAT) | B S T THEMAT1E (R D&+

90601 90602 90603 90604 90605 90606
#LE: TMI1E HLE: TMTE A TMI1E HE: TMI1E HE: AFEHA A FFREA
B EESH 2R ERSH 2k BESH 2k RS 2R HESY B EESH

90607 90608 90609 90610
AL fI /R VA RDBHFEE HE: TMEF VA RO\BHFE
2R 55 BFR: ERERUR B LB R
90611 90612
#HE: ALPHA FF6188 2R AR &5 550 ESMRS: EDB0O27B
90613 90614

B ARRIR B RDERS B AR HE: TMIE

SRS

100000000

90615 90616 90617 90618 .
B B REB20BLE 2 BTLSLRIE 25 ERHS (4?'*'2‘; ffjf%%é

£

90619
ZF ahEEEL 90620 90621 90622 90623 90624
(9h®175) R EAK R

B H R

T8GR - AOHIE -57-



Bif/Tel : 0577-61572277 156258771777
&5 /Fax : 0577-61663735

THEMAT1E (XB)BcfF

E - -

90625 90626
BIROWER A TMRT] B G2
EIMRS: ATAT26A E$MmS: BD109B; ADY106C

se—e

90627
B SLBIT)
E5NRS: BD109B; ADY106C

90628
B FFEIRE A1E: TMIE
E4hS: HDBOSA; HDB36A

90629 90630
ZFR: 81 HE: TMI1E 455: BDB203

(U S )

B BILSESIER

¥

90631
BER MR B, TMUE

90632 90633
BRR: BERAR  ALE: TP500

B GUSKERAR AL TP500

90634
LB TP500  BFR: JEIR

90635
BFR QISLEERAR HEY: TP500

. T

90637
BFRFBE HE: TP600

90636
B FREE A TP500

90638

BFR: QISLEERAR  AEL: TP600

90639 FWHRFEE

90640 (EHE
£ ©186X145

#E: 0154

90641
HE: ROBhE
E=4 O

90642
HE: REBIHF
B LR

_58—

SR - RIS



y_— B AR g S IN= Hi%/Tel : 0577-61572277
N 7] = FLAE.I ALK
// éhlz!anngzmngiian ?;mﬁgghﬁoI;(Co., Ltd | %E/ Fax : 0577-61663735

16258771777

AS/GTM &5

90701 90702

HLE: GTM &FR: 2206104, 871

B GTM & FR: 190814, 751

90703
18 GTM-AS  &F: 19084, 7515

ST R ———— . - E—— —
T : : . — =
90704 HE: GTM  &FR: jEalHssaE 90705 #1EY: GTM &FR: XI5

i il Bl ) "4 A -~ § - o

90706 #E: GTM-AS &FR: EGISSEE

90707 #H1E: GTM-AS  &FR: 1E6I5EEE

90708 #lE!: GTM &#R: A%  EINRES: B85040

90709 #HE: GTM &¥R: £tk  EINES: Bs4468

90710 #HE: GTM-AS  &HR: 4R

90711 #HE: GTM-AS  &Hk: iR

90712 #lE!: GTM &#k: £fEirg  E5MNRS: B84466

90713 #E: GTM  &¥: A%

90714 HE: GTM-AS &R A%

90715 #1E: GTM-AS &#: A%k

\
)
M b

A B C

O o}

oo A :
90716 90719 90721 90723 #lE: GTM 90724 HLE: GTM
HE: GTM #H1E: GTM-AS, KT56 HE: GTM B G () B ST H ()
BIR EET) B HLBIT) 2R B E9NRS: BESO378 E4MRS: BESO379

h e e — v —————

00725 S 90726 54 90727 90728

L GTM-AS HEL GTM-AS ME: GTM-AS &R Ef% ME: GTM-AS &k A%

SR - BOHE



/7 NI RIZEFIREIRLD] | ®iE/Tel: 0577-61572277 15258771777 GAMMA Z 7! ie 4k

Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd f£H8 /Fax : 0577-61663735

90801
ZFR 7154 H 8B FAS% SLIDE
GAMMA 2002 L=715 :
E4MRES: BA218768 e = e e —

90802
ZFR: 7155 FHSLIDE —
GAMMA 2002 L=715 — _—
E5MNRBS: BA217572 ' .

90803
B EBESRANT

90804
B ABEESRANT

90805
B SHUKE SLIDE, BASE & — —
%5 BA211813 S —

90806

FR: SHUREE/SLIDE, BASE = — g 5
HS: BA211812 | E— S

90808
B A SUITE
E MRS HV80003

90807
E4MNBS: HV80011

90809
B T00EABASE
E5MNBS: HV80026

—60— SR - FIOHIE



L T OAILDE JNT] | ®iE/Tel: 057761672277 15258771777 |
// i&'igﬁiggﬁmﬂghﬁf‘chﬂ {521 /Fax : 0577-61663735 GAMMA Z5UE A+

90819
90817 LR FHIHKT566
ZFR: 2002MIBFRALIR  EINRS: BA217524

90818
B 2002MIBHFHRAER  BINRS: BA217526

90822

90823 90824 90825
2% wERAEINE T (%K) 2R wERAEINETI(H) 2R BT TIRH(K) B AT TIEH(AR)
E5 RS- E MRS

E5MNRS: BE302719/BA305301 E5MNRS: BE302719/BA305301

[

O, o

90828 00829

90826 90827 %*fj’-( }Eiﬂiﬁﬂﬁ %ﬁ-( Jﬁﬂﬁﬁﬂﬁl‘
B TR A 2R BT R B EiNRS: @g’l\%n, -
ENRS: ENRS: BE207667/BE306533 ey

B163176/BA306529

o —_>

90830

90831 90832 90833
FEN A FEINE TR B HER ZRR HER
ENRS: ENRS: E5MNRS: B160088 E5NRS: B162176
BE207668/BE306532 B163175/BA306528

O -0 W ——
90834

90835
2 EF EYNRS: BE204082 B TR A SHUBRET) EINRS: BA203680

feru st = R = G

90836 90837 90838
B BINZID(E) B BEINZID () B BESNBID ()

E MRS BE211994/E214987

T8GR - AOHIE -61-



y T Sll4Fr40F: IN= FiE/Tel : 0577-61572277 15258771777 ==
// i@ﬂﬂiﬁ;ﬁﬁfﬁ&?ﬂ {58 /Fax : 0577-61663735 GAMMA Z14

= ¢
s
90839 90840 90841
ZFR NI AR A B A 2R AR EE ZFR: I EIE
ENRS . E4NRS: BE216814 E MRS BA202185/BA211835
“__‘:\ "3
90842 90843 90844 90845
B BHRER ZHR NIDEIA BT TIE A ZFR: MNIDE LGB AN ZFR MIDEIAREE
E9MNRS: B155544 E5MNRBS: B161126 E 5N S: B156686 E 52 BE208333

90846 90847 90848
£Z#: GAMMA-FF2000 %S4 R GAMMA-FFLZS# £ GAMMA-FF&E S
E4 RS BA212079  £&3F: L=695 E4MRS: BA217362, BA221838  #&3%: L=705 E4hRS: BA213945  #&3E: L=255

90849 90850 90851
£ GAMMA-FFAES# £ GAMMA-FF 554 Z#: GAMMA-FF&E S
E4NR2: BA215575, BA221837 #&3F: L=715 E4 k2 BA210125 EYNRS: BA213946  #&3E: L=255
S S Qo ) =) = %
I e ) =3 | |
PP . A B e
- N et [ — | o= =
) | Ha s e s
90852
90853
FFR: 20020139 2R s
E$MRS: BA218520 EFK: IR

E 9N RS: GD40120P002

90854 J "
2R DG AR EE () 90855
E4MpS: BA210281 2R I G SR E ()

E4NRS: BA210282

62— SR - FIOHIE



Bif/Tel : 0577-61572277 156258771777
&5 /Fax : 0577-61663735

GAMMA ZF44#

90857 90858
ZFR: MNIDId R R ZFR: 99.20021133 5 4(F)
E5NmS: BA301341 E 9 RS BA210582

90856
ZFR: MBI LA LD R
ENRS:

v 7

90859
ZFR: 99.20021M33 S 44(54)
E 5N RS BA207758

’ 3

90860 90861 90862 90863 90864
2R IS4 2% MBSy B IS £ 99.9854 2R MBSy
EiRS: ENRS: ENRS: EiNmS: ENRS:
AT § .
: e o
L & <
90865 90866
ZHR LT 2 TER

E4MNES: BE151980

EROCEESm B4 °°

——

90867 90868 90869 90870
20027 B AR rFER 2R MBS EE TR

E4MES: BA215510 E4MNgS: BA206190 E5NmS: BA210719 BA208735

F—Cr

BAR: MIBGLERB TR
E5MmS: BA211564 BA208736

B= MW e

90871 90872 90873 90874 90875
HE: GTMAX S & & EE S L 374 BN Fth
2R B4R ®11.5X7X13.5 #F: #3E: MaX25 %5E:
90876 90877 90878 90879
2 HARIETF AARIEF AARETF 2 ZAER
M6X30 %S BA217534 %S BA204776 E4YMNRS: BA207142

M6X20 M6X10

R

—B63—



7y ISR EIRAS]
// Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd

Bif/Tel : 0577-61572277
&5 /Fax : 0577-61663735

16258771777

OPTIMAX &1

90902 90903 90904 90905 90906

B LB TR 2 EESGLFT] BRI ENGLEIT] B GHASH B GBI

HLE: OPTIMAX #1E): OPTIMAX HLE OPTIMAX %3 ©O11.5X7X135 &

§ -~ - [~

f |

o~ -

s & == e I &

90907 90908 90909 90910 90911 90912

ZRR: G2 TR Y LR BESLBT] BRR: SEENGLBIT] 7 ST HhER T 37N F i
ALE: OPTIMAX H1E: OPTIMAX #H3E: MaX25 & &

#1E: OPTIMAX
E4YMES: BA236204

E4MES: BA235366

90913
2 AR YA OPTIMAX

© © -

90914
2 ABTERR HE: OPTIMAX

90915
BFR AR HE: OPTIMAX

90916
Y EHNSEH HE: OPTIMAX  E4MRS: BA220529

90917
B AR EINBS: BA231920

90919

P

. \ f % .
e ¢ y | Y™
<\ y /

L //
>
ke a” '::
g /
- e
90918

2 Gl H1EL OPTIMAX

B &R HLE: OPTIMAX

—

90920

=t =

PSS ,/‘?,'//: _/{'.,.,h*?,ﬂ_
" ” & r & &

-

BRRE ER - AL OPTIMAX

90921
B MELEGT  HEL: OPTIMAX

|

90922
2 HMEAETH  HEL OPTIMAX

—64—

SR - RIS



Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd f£H8 /Fax : 0577-61663735

/7 TSRS EIRAS] | BiE/Tel: 057761572277 15258771777 OPTIMAX =4

90923 90924
e 90925 90926 90927 /B
B GLHBITI M B K %85 BA204857 LR L LR BB =3 W‘F@?%S
NE: F#IB58 MO30 A 318856 P30 AAL: &E Wo2s 45 BA204857
= - e e —— -
= — - —
- e —a ]
I e £
90928 90929
HE: OPTIMAX-FF #&3%: L=755mm HE: OPTIMAX-FF  &3%: L=755mm
E$MwS: BA234283 E4MNRS: BA235115

4

®
90930 90931 90932 90933
A OPETIMAX A OPETIMAX #1E: OPTFF B S
%S BA232449 E9NRS: BA220498 E=3 o=t #HLE: OPTIMAX

HV20074

90937 ZHzbk
HE: OPTIMAX %435 BA235117

) h A
i"" I s
90935 B GHLHSIR
90934 IR DS HLEL: OPTIMAX 90938 454h 3k e
B OPTIMAXEHL HEL: OPTIMAX E4MRS: SBE00441 HE: #18858

90958 90959 90960 90961 90962
#ZFR: 99.20021133 544(F) L FR: 99.20021133 S 4(44) R MBS ZER: IS4 2R MBS
E4MwS: BA210582 E4hwS: BA207758 ENRE E4 RS HESMEE

= i
/( |
90863 90864 90865 90966 90967
ZFR: 90.9854) 2 IS5 B IS EM ZFR: OPTIMAX S ZFR: OPTIMAXZEH
EiNRES: Ei RS EIN RS

T8GR - AOHIE -65-



L T OAILDE JNS] | iE/Tel: 0577-61572277 15258771777 =L, BIALRIIBCH
// éﬁ%ﬁﬂfgﬁygﬁ@chﬂ 62 Fax : 0577-61663736 JACQUARD LOOM PARTS

91001

M5 48 2 4 X A
M5 modules, with bearings
and normal connectors

and with normal connectors

91003

M5 fREE IR 340mm . : —
M5 Pulley with bearings
and fast connectors = g )

longer cord 340mm

91002 e
M5 Pulley without bearings “

91004

M5 f An340mm - —
M5 Pulley without bearings
and with fast connectors *

longer cord 340mm

91005

M5 35 X 4k

M5 Pulley with bearings
and normal connectors

91006

M5 BRI EH285mm - : 4 R
M5 Pulley with bearings %
and fast connectors =

285mm

91007

M5 1RIE T 4H285mm = w
M5 Pulley without bearings *

and with fast connectors - m
285mm

91008

M5 k% 280mm '
M5 up cord 280mm

91009

M5 TR

M5 down cord and
normal connectors

66— SR - FIOHIE



Bif/Tel : 0577-61572277
&5 /Fax : 0577-61663735

I PRIHRRIRHIRAT]

/ﬂ Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd

=1, WA
JACQUARD LOOM PARTS

16258771777

91010

M5 {R$E T £8285mm, 340mm
M5 down cord and

fast connectors

285mm, 340mm

91011
B REEEMA, M53E A

91012
B LERIR

91013
860 Il IRFHEE FHR

91014
ZHR: M4, MEIRFEE TR

91015
HlE): Bonas &#: BELE

91016
#1E: Bonas &R HEiEL%

91017
#1E): Bonas &R =

91018
#1E. Bonas &Fk: EiEL

91019
#1E): Bonas & BEH

91020
1B Bonas &R LERIRIEEL

. g
91021

ZFK: BonasiB#t (54hK) L=66mm
Bonas pulley with bearings

91022

AFx: Bonas/B#(F1E) L=67mm
Bonas pulley-wide

91023
FFR: BONAS JB# (TR /9 )

Bonas pulley with bearings

91024
R ERGER

91025
BFR: M4, M53E 4k BE 4R

R

—-67—



| Bif/Tel : 0577-61572277
f&H /Fax : 0577-61663735

16258771777

=R, MR
JACQUARD LOOM PARTS

91026
315/425 BR={+FE —

315/425 pulley

91027
315/435 B =14F&

315/435 pulley

91028

205/290/ B =& e ——

205/290 pulley

8

91029

BIR FK LLRE

#E: L=180mm
L=205mm
L=3156mm

91030

B BLTERE

#E: L=290mm
L=375mm
L=425mm

91031

B BLTRE
#5E: L=385mm
L=435mm

91032 —
B B R a4 3
&iE: 290MM

91033 w
- AR

B GER
£&5E: K300MM

91034 —
B st A W 3 S e —
&iE: K360MM

91035
BIR: BEF -
EyE: K390MM

B e e

SR - AICHIE

—68—



=R, MR

y BT o8I Z4n%: INS FBiE/Tel : 0577-61572277 15258771777

// i&fmgﬁ#}igjﬁgﬁjzﬁol;ﬁoﬁﬂ &5 /Fax : 0577-61663735 JACQUARD LOOM PARTS
Tl T T LD — R, g
D) =l 0 e i C
91036 91037 91038

IR BEEBRREHIL=88mm

MULLER electromagnet valve

FER: BEEBRRR(FTS) L=88mm
MULLER electromagnet valve

TR BEIRRIE L=88mm
MULLER electromagnet valve

91039

BER: BRI S (3K)
L=250mm

MULLER hook-pointed head

91040

B BEIRER R

(brAE/T33K)

L=310mm

MULLER hook—quadrate head

N —

91041

R BRI (R3K)
L=310mm

MULLER hook-pointed
head

91042

#FR: MULLER Il

200/290// B =1E& &=
205/290/pulley

91043
BFR: MULLER I 3k E48 #£%: L=200mm

91044

FFR: MULLER I K T48 #£5E: L=290mm

91045 O

£FR: MULLER Il ;8%
225/255B = 1HE s
225/255/pulley e

o e

&

91046
ZFR: MULLER %3k 48 &3F. L=225mm

91047

FFR: MULLER I L T4 &3 L=255mm

91048

» #FR MULLERB%
MULLER pulley with bearings

and convex head

91049

BIR: BEBR-HK
(F42Y) L=80mm

BONAS pulley with bearings

R

—69—



/7 TSI RIS EIR/A\S] | it/Tel: 0577-61572277 15258771777 . BRI B

Zhejiang Zhongjian Textile Technology Co., Ltd f&H /Fax : 0577-61663735 JACQ UARD LOO M PARTS

91050

&FR: BONAS
Ak
(L=310MM)

91051

B BHTASE
S )
L=298mm

MULLER below
connecting line

91052
2R 2T HE

L=373mm ‘_ e ——————————

MULLER below
connecting line

91053

Bk BYT AR
L=286mm
MULLER below
connecting line

91054

B N

L=543mm

GROSS connecting line

91055
B ERTE
£3%: K515mm

91056

AR GROSST A4 - " TR e n [R———"
GROSS
below connecting line

70— SR - FIOHIE



L T hAILDE JNS] | miE/Tel: 0577-61572277 15258771777 =R, BIMLRIIBCH
// ITPUTARIRAT] | Sarac: o5r7-olcasras JACQUARD LOOM PARTS

91057

£ HR: BONAS =
TR (L=277TMM) -

91058

FFR: BONAST A4
(BTG L + k) O — e — ---"—'--—'H

91059

2. BONAS
TARE (4T~ - —
+REK )

91060

i OIS — ey
T (TRISLER, AL ' -
L=435MM

91061

#F: BONAS | S8 ) - =

tasE

91062

7K. BONAS -_ e e — D
Ta% :

91063

Z#R: ZJ BONAS
5N A (L=490MM) e ——— = e = R o A I T s e —
ZJ BONAS HOOK

SR - BOHE 71—



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24

